
３月教育委員会定例会議事録

１ 日　時 令和３年３月17日（水） 午後３時30分～午後４時10分

２ 場　所 湖西市役所　市長公室

３ 出席者 教 育 長 渡辺　宜宏

委 員 袴田　雄司 佐原　陽子 河合　禎隆 田中ゆかり

事 務 局 教 育 次 長(岡本　聡 ) 教 育 総 務 課 長(太田英明 )

学 校 教 育 課 長(鈴木聖慈 ) 幼 児 教 育 課 長(小野田剛士)

社 会 教 育 課 長(吉原　淳 ) スポーツ・文化課長( 尾崎　修 )

教育総務課長代理(木下靖義 )

5 議　案 第 18 号 湖西市教育委員会事務局職員の人事異動の承認について

　 第 19 号 湖西市立幼稚園一時預かりに関する条例施行規則の一部

改正について

第 20 号 湖西市教育委員会規則で定める様式における押印の取扱

いの特例に関する規則の廃止について



午後３時30分開会

(渡辺教育長)　出席は５名、定足数に達しているので、令和３年３月湖西市教育委員
会定例会を開会する。審議に入る前に、事務局から報告の申出があったので、事務局
の発言を認める。教育総務課長。
(教育総務課長)　３月議会で可決された補正予算について、報告させていただく。
　教育委員会２月定例会において承認いただいた議案第５号「令和２年度湖西市一般
会計補正予算（第11号）要求について」に係る補正予算が、３月４日開催の湖西市議
会３月定例会において可決されたので、報告する。

(渡辺教育長)　議案第18号については、人事に関する議案であるので、地方教育行政
の組織及び運営に関する法律第14条第７項ただし書の規定により非公開にしたいが、
よろしいか。

（異議なし）

(渡辺教育長)　異議なしと認め、議案第18号については、非公開にすることと決定し
た。

（議案第18号　説明・質疑・採決（可決））

(渡辺教育長)　ここで、暫時休憩とする。

午後３時55分休憩

午後４時00分再開

(渡辺教育長)　休憩を解いて会議を再開する。
議案第19号「湖西市立幼稚園一時預かりに関する条例施行規則の一部改正について」、
事務局の説明を求める。
(幼児教育課長)　議案第19号「湖西市立幼稚園一時預かりに関する条例施行規則の一
部改正について」、湖西市立幼稚園一時預かりに関する条例施行規則（平成29年湖西
市教育委員会規則第１号）を別紙のとおり改正したいので承認を求める。令和３年３
月17日提出　湖西市教育委員会　教育長　渡辺　宜宏。
　この規則は、湖西市立幼稚園の一時預かりについて定めているものであるが、こど
も園化する湖西市立岡崎幼稚園が学校教育法で規定される幼稚園でなくなるため、規
則から削除する一部改正をするものである。　
　以上。
(渡辺教育長)　質疑のある方は発言をするように。

（質疑なし）

(渡辺教育長)　質疑がないようであれば、議案第19号「湖西市立幼稚園一時預かりに
関する条例施行規則の一部改正について」を採決を行うがよろしいか。本案を原案の
とおり承認する方の挙手を求める。

（挙手全員）

(渡辺教育長)　挙手全員である。よって、議案第19号「湖西市立幼稚園一時預かりに
関する条例施行規則の一部改正について」は原案のとおり承認された。

(渡辺教育長)　続いて、議案第20号「湖西市教育委員会規則で定める様式における押



印の取扱いの特例に関する規則の廃止について」、事務局の説明を求める。
(幼児教育課長)　議案第20号「湖西市教育委員会規則で定める様式における押印の取
扱いの特例に関する規則の廃止について」、湖西市教育委員会規則で定める様式にお
ける押印の取扱いの特例に関する規則（平成６年湖西市教育委員会規則第４号）を別
紙のとおり廃止したいので承認を求める。令和３年３月17日提出　湖西市教育委員会
教育長　渡辺　宜宏。
　この規則は、湖西市教育委員会規則で定める様式の一部においては押印を要しない
という特例を定めているものであるが、特例の対象となっている様式が押印を要しな
いように改正され、特例となる様式がなくなったことから規則を廃止するものである。
　以上。
(渡辺教育長)　質疑のある方は発言をするように。

（質疑なし）

(渡辺教育長)　他に質疑がないようであれば、議案第20号「湖西市教育委員会規則で
定める様式における押印の取扱いの特例に関する規則の廃止について」を採決を行う
がよろしいか。本案を原案のとおり承認する方の挙手を求める。
　

（挙手全員）

(渡辺教育長)　挙手全員である。よって、議案第20号「湖西市教育委員会規則で定め
る様式における押印の取扱いの特例に関する規則の廃止について」は原案のとおり承
認された。

(渡辺教育長)　本日の案件については、これをもって全て終了した。
　これにて、令和３年３月湖西市教育委員会定例会を閉会する。

閉　会　　　午後４時10分終了


